

ТЕАТР

500 И приезде в бассейн театральной школы МОСПС

Через две недели к нам, в Подмосковский бассейн, приезжает художественный производственный коллектив театральной школы Областного совета профсоюзов.

Коллектив этот уже знаком многим нашим горнякам. В бассейн коллектив приезжает третий раз. Впервые он выступал в июле—августе 1934 года. В Шакинском и Скопинском районах работал по специальному заданию МОСПС в октябрьские дни.

В период своих первых гастролей в бассейне производственный коллектив театральной школы МОСПС показывал пьесу Киршона „Чудесный сплав“ и „Продолжение следует“ Бруштейна,—спектакль, рисующий героическую борьбу германского пролетариата, под руководством своей славной коммунистической партии—с фашизмом.

У нас коллектив пробудет с 15 июля до 1 сентября. Своими спектаклями он обслужит все горняцкие районы бассейна. В репертуаре театрального коллектива новые пьесы классиков: „Слуга двух господ“—Гольдони и „Безприданница“—Островского.

Помимо выступлений на горняцкой сцене, коллектив будет вести в общественном порядке воспитательную, режиссерскую работу с драмкружками шахтеров, он будет организовывать выступления агитбригад по вопросам, волнующим наш бассейн.

Несколько слов об истории этого производственного художественного кол-



Постройка летней сцены в Болоховском парке культуры и отдыха

лектива. Он возник три года назад. Его костяком явились члены заводских самодеятельных кружков столицы: слесаря, фрезеровщики, гонимые крупнейших предприятий Москвы. Днем они работали на производстве, а вечером ходили в театральную школу и учились искусству играть на сцене.

Целевая установка коллектива: не

только самим играть на сцене, но учиться и учить рабочих, знакомить их с наследством театра и театральной техникой. Поэтому каждый член коллектива еще руководит каким-либо драмкружком на предприятии. К примеру можно назвать фамилию актера тов. Ерусланова, который руководит татарским театром рабочей молодежи (ТРАМ) в Москве, некоторые другие товарищи руководят самостоятельными коллективами в клубе военной академии имени тов. М.В. Фрунзе, в школах.

Производственный коллектив едет показать свои новые творческие успехи, которых он, несомненно добился со времени прошлого приезда в бассейн. Но, вместе с тем, члены коллектива искренне желают, чтобы шахтерская общественность, наши многотражки, партийные и профсоюзные организации организовали коллективные обсуждения работы театра, чтобы они дали ему свои практические указания для дальнейшего роста, а также сейчас уже начали работу по укреплению и организации самостоятельных драмколлективов на шахтах.

Горняки шахты в Шакинском районе после выступления производственного коллектива в их клубе—подарили ему обушок и шахтерскую лампочку.

Производственный коллектив на предстоящие гастроли едет в бассейн с огромным удовольствием.

Руководит коллективом режиссер С.И. Трусов. Мих. М